

增设红绿灯 打通断头路 规划停车场

城市管理“捎带”解决一连串民生问题

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 在5月20日下午召开的中心城区城市管理第五次全会上,除了对15个乡镇(办)和4个区卫生状况进行综合排名外,市长刘继标、市政府主要领导等一行带领有关单位和部门,不仅实地参观了城中村的卫生全覆盖、办事处“门前三包”落实情况及各区新投用的环卫清扫(洗)车的工作场景,还对下一步的城市管理工作作出重点安排,打通断头路、点亮路灯、规划停车场、增设红绿灯等一连串民生问题相继被提上日程。

关键词:增设红绿灯等交通基础设施

为进一步整治城市交通秩序,确保道路畅通,今后,将由市交警支队牵头,联合有关部门开展一次集中整治行动,以整顿行车秩序、停车秩序为重点,加强公共汽车、出租车、单位用车的交通管理,严格管理周口市区摩托车、电动车、三轮车,严格禁止电动三轮车进行非法营运,为市民创造一个安全的出行环境。

在交通基础设施建设方面,通过市财政局每年投资千万元,剩余部分由市交警支队自筹的办法,力争在今年10月1日前,对中心城区主要道路、路口分批进行交通规划和设施建设,通过增设红绿灯与电子警察抓拍设备,不断完善城市交通引导系统,加大缓堵保畅力度,改善交通枢纽、学校周边、窗口单位等重点部位的交通管理,查纠机动车无照行车、非法营运、超限超载、违章行车、拉客宰客等交通违法行为。

关键词:增设75个停车场点



目前,中心城区已经规划了首批75个停车场点的选址、定位,其中免费停车点46个,收费停车点29个。下一步,有关部门还将做好停车场点标牌、标线等设施的设置,对收费停车场点的收费项目、计费单位、收费标准进行核定,制定停车场点的管理标准和规范,加强日常监督管理,依法、依规收费。该项工作将于6月25日前全部落实到位,届时,中心城区将新增一两千个停车位。

关键词:点亮交通大道西段路灯

针对中心城区交通大道西段(汉阳路至龙源路段)路灯长年不亮的问题,由市城管局负责给予修复,让那里的路灯尽快亮起

来,以满足周边广大居民的殷切期盼。

关键词:打通新闻东路断头路

新闻路与文明路交叉口向东是条断头路。为满足群众出行需要,市城管局将牵头尽快打通此路,实现与工农路的对接。该路段全长100多米,届时将连同地下管网铺设一起建设,近期有关部门正在准备协调地皮和相关拆迁事宜,争取尽快开工建设。

关键词:加快“两小市场”建设

今年6月份前,按照市政府要求,川汇区要开工建设两座“两小市场”,东新区和市经济开发区各建设一座“两小市场”。截至目前,川汇区黄金桥市场正在规划筹建之中,东新区已选好址准备开工,市经济开发区将在五一路建设一座“两小市场”。

此外,市长刘继标和市政府主要领导带领市城管委、市文明办、4个区和15个乡镇(办)负责人等,实地参观了川汇区小桥办事处建东社区,看到社区卫生已做到全覆盖,村中处处干净整洁,没有一处垃圾死角,领导和村民纷纷交口称赞。另外,在七一路沿线,川汇区投资设置了100个绿色圆形垃圾桶,这些垃圾桶内的垃圾满了以后,环卫工人只要把垃圾桶的挂钩挂在小型垃圾收集车上,垃圾收集车就会自动将垃圾桶升起、翻转,把垃圾尽数倒入密闭车斗内(如图),省去了人工操作的时间和力气。

在实地察看了多处亮点、多条道路后,市长刘继标在随后召开的大会上指出,中心城区的城市管理开始由量变转为质变,由临时突击慢慢向长效管理转变,而且环卫装备也由人工逐渐向机械化转变。他提出,要进一步加强环卫管理工作,提高道路环卫清扫保洁水平;狠抓“门前三包”责任制落实情况,广泛调动全社会共同参与城市管理,解决好出店经营和马路市场等一系列突出问题;进一步加强交通秩序整治工作,确保道路畅通;对城管队员的培训管理常抓不懈,切实提高城管素质和管理水平。

构建大城管 创建文明城

市质量技术监督局:

3月份已取消机构代码证年审

□晚报记者 张擎

本报讯 “转创活动千人评议中,市民提出了市质量技术监督局工作人员在办理、年审机构代码证过程中存在吃拿卡要的问题。”日前,记者与市转创办工作人员一起,带着市民提出的意见、建议走进市质量技术监督局,跟踪采访其整改措施及整改成效。

市民聚焦:市质量技术监督局工作人员在办理、年审机构代码证时存在吃拿卡要的问题

部门回应:对于市民提出的办理、年审机构代码证时存在的吃拿卡要问题,市质量技术监督局开展了自查自纠活动,对系统内重点科室、二级机构、窗口单位组织所属人员召开自查自纠评议分析会,全体干部职工通过自我剖析,开展了批评与自我批评。通过发放征求意见表、走访服务对象、电话回访等形式,该局广泛收集群众意见和建议,每月还对办理业务的市民进行电话回访。同时,该局纪检监察室不仅认真受理和核实群众关于发展环境和政务服务的投诉,还建立了行政效能日常监督检查机制,开展定期巡

查和不定期抽查暗访,重点检查窗口单位工作人员的纪律情况和项目受理情况,并在窗口单位的显要位置公示举报电话,接受群众举报。

市质量技术监督局副局长何永祥介绍,为给广大市民提供更便捷的服务,他们局已于今年3月份,积极向省局报告,率先在全省质量技术监督部门中取消了机构代码证的年审工作。为了进一步强化窗口服务职能,他们局还在窗口单位推进公开透明,提供优质服务,确保所有行政审批事项在行政服务大厅统一受理、办理,真正做到“一站式”办结。“如果市民在办理机构代码证期间,发现质监工作人员不履行服务职责,或者对其他服务方面不满意,可以随时拨打我们公示的投诉电话进行投诉,我们会及时进行处理。”

深化转创
狠抓落实

我市确定小麦最低收购价

每50公斤118元 比去年提高6元

□晚报记者 张劲松

本报讯 昨日,记者从市粮食局了解到,今年小麦最低收购价格已经确定。以国标三等小麦为标准品,每50公斤小麦最低收购价格为118元,比去年提高6元。

市粮食局相关负责人介绍,为保护农民种粮积极性,促进粮食生产发展,今年国家继续在小麦主产区实行最低收购价政策,并适当提高今年小麦最低收购价水平,最低收购价由去年的每50公斤112元提高到今年的118元,比去年提高6元。

该负责人介绍,经调查,今年我市小麦如收打前不出现大的自然灾害,小麦单产、总产、质量有望好于去年,二等以上小

麦可望达90%以上。为了保证收购所需,市粮食局积极指导粮食收储企业想方设法增加仓容。目前,全市现有有效仓容107.6亿斤,存粮16.4亿斤,目前已备仓容83亿斤,预计收购60亿斤,所备仓容完全能满足夏粮收购需要。

据悉,粮食最低收购价政策是为保护农民利益、保障粮食市场供应实施的粮食价格调控政策。一般情况下,粮食收购价格由市场供求决定,必要时由国务院决定对短缺的重点粮食品种,在粮食主产区实行最低收购价格。当市场粮价低于国家确定的最低收购价时,国家委托符合一定资质条件的粮食企业,按国家确定的最低收购价收购农民的粮食。

我市成立快递行业协会

现有会员单位55家 可助消费者解决快递服务争议

□晚报记者 张志新

本报讯 5月20日,我市快递行业协会正式成立,现有会员单位55家,成功迈出了走向行业自律的重要一步,将有效搭建起政府与企业、消费者之间的桥梁。

市邮政管理局相关负责人表示:“快递行业协会不仅是邮政管理部门和快递企业之间沟通联系的桥梁和纽带,也是企业之间相互交流、集思广益、共谋发展的平台,

能积极引导社会消费,疏通申诉渠道,帮助消费者解决快递服务争议,推动我市快递业健康、有序、快速发展。”

据了解,快递行业是我市近年来发展起来的新型产业,发展势头好,市场潜力大。目前,我市共有15个快递品牌,10家法人快递企业,95家快递企业分支机构,从业人员1000多人。2013年,我市累计完成快递业务量511.35万件,业务收入7393.13万元。

线索提供 陈雷

河南路港物流有限公司
诚招周口市加盟商
电话:0371-65770256

光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打
井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365